

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA VARAŽDIN			
ADRESA:	I.MEŠTROVIĆA 1			
TELEFON:	042/393-505	FAX:		E-MAIL: zeljka.gajski @obv.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2024.	Mjere prevencije širenja infekcija uzrokovanih bakterijom Clostridioides difficile	Pravodobna izolacija bolesnika, rana detekcija, pravilno nošenje zaštitne odjeće, pravilna primjena dezinficijensa smanjuju rizik od prijenosa infekcija. Cilj predavanja je upoznati zdravstvene djelatnike o važnosti prevencije širenja te pridržavanje važećih postupnika kako bi zaštitili sebe i bolesnike od prijenosa bakterija Clostridioides difficile.	Ksenija Strelec, mag.med.techn.	OB Varaždin Predavaonica OBV 2
Ožujak 2024.	Prijava incidenata u zdravstvenoj skrbi	Pružanje kvalitetne zdravstvene skrbi pacijentima obuhvaća i povećanje sigurnosti i prevenciju incidenata. Za prevenciju incidenata potrebna je svijest o važnosti njihovih prijavljivanja, baza podataka o registriranim rizicima, incidentima i izbjegnutim incidentima, znanje o definiranju točnog uzroka potrebnog za odabir preventivnih radnji te želja za stvaranjem sigurnih radnih procesa i radne okoline. Cilj predavanja je podizanje svijesti o važnosti prepoznavanja rizika za incident, prijavljivanja incidenata i postupanja za izbjegavanje ponavljanja incidenta.	Snježana Puzak, univ.mag.admin.sanit., mag.med.techn. Mihaela Zidarić Horvat, mag.med.techn.	OB Varaždin Predavaonica OBV 2

Travanj 2024.	Prevenција sindroma sagorijevanja	Stres na radnom mjestu predmet je brojnih istraživanja u posljednjih nekoliko desetljeća i dokazano je kako dugotrajna i/ili intenzivna izloženost stresu može imati negativan utjecaj na tjelesno i mentalno zdravlje pojedinca. Posljedica dugoročne izloženosti profesionalnom stresu je upravo sindrom sagorijevanja. Važna je prevencija, prepoznavanje simptoma, te pravilno suočavanje ukoliko dođe do njegova razvoja.	Anja Babić, univ.mag.med.techn. Ana Ožeg, univ.mag.med.techn.	OB Varaždin Predavaonica OBV 2
Listopad 2024.	Edukacija kao preduvjet boljeg zbrinjavanja pacijenata u OHBP-u	Cilj predavanja je opisati zahtjevnost rada medicinske sestre/tehničara u OHBP-u. Također, biti će opisana važnost utvrđivanja nesrazmjera između broja pacijenata i osoblja koje sudjeluje u njihovom zbrinjavanju te formalizirati edukaciju medicinske sestre za rad u OHBP-u utvrđivanjem smjernica za edukaciju novozaposlenih medicinskih sestara.	Nevenka Ivek, mag.med.techn.	OB Varaždin Predavaonica OBV 2
Studeni 2024.	Zdravstvena njega osoba starije životne dobi	Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre/tehničare s promjenama koje se događaju u starijoj životnoj dobi na fizičkoj, psihičkoj i socijalnoj razini da bi što kvalitetnije pružali zdravstvenu njegu osobama starije životne dobi, jer sam proces rada medicinske sestre/tehničara u zdravstvenoj ustanovi temelji se na neprekidnom pružanju zdravstvene njege. Sigurnost bolesnika i preveniranje potencijalnih rizika u centru su interesa, uz	Vinka Žugec, bacc.med.techn. Mirela Blaži, univ.mag.med.techn.	OB Varaždin Predavaonica OBV 2

		jačanje sposobnosti starije osobe za brigu za sebe i očuvanje bolesnikove neovisnosti.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Željka Gajski, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Dr.sc. Damir Poljak, mag.soc.geront.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Željka Gajski, mag.med.techn.